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1,586,365 Adults Plan to Go Back To 
School in the Next 12 Months

1,009,871 Adults Plan to Attend 
Continuing Education Courses in the 

Next 12 Months

Source: Scarborough, R1 2019 (January 2018 –January 2019), Los Angeles DMA, Adults 18+
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Source: Scarborough, R1 2019 (January 2018 –January 2019), Los Angeles DMA, Adults 18+/Plan to Attend Continuing Education Courses.
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